
Odpověď výboru: 

 

Výbor klubu neshledal v nominaci na EOJ porušení schválené koncepce. Nominace 24 týmů byla navržena přesně podle 

koncepce a náhradníci byli vybráni dle rozhodnutí manažera reprezentace na EOJ. Výbor požádal o vyjádření Manažera 

reprezentace.  

 

 

Odpověď Manažera reprezentace: 

 

Nominaci Petry Vydrové výbor KA schválil na základě rozhodnutí realizačního týmu. Petra dostala před Kateřinou přednost 

vzhledem k dosahovaným rychlostem. Ze šesti běhů dosáhla třikrát nejrychlejšího a jednou druhého nejrychlejšího času. 

Ani jednou se nediskvalifikovala.  

 

Ve čtyřech kvalifikačních bězích při porovnání těchto dvou závodnic byla Petra vždy rychlejší o 3 - 4 s, v jednom běhu kde 

opravovala odmítnutí a chybu ve slalomu byla o 7 s pomalejší a v jednom běhu se Kateřina diskvalifikovala. 

 

V tabulce QZ mezi dospělými, o které píšete,  se Petra umístila na 23. místě se ziskem 3,87 bodu, Kateřina na 49. místě se 

ziskem 0,00 bodu. 

 

Rozhodnutí o nominaci je zcela v souladu se schválenou koncepcí juniorské reprezentace. 

  

Ing. Adriana Slezáková 

 

 

Dotaz: 

 

Vážení členové výboru, 

  

měla bych dotaz ohledně reprezentace ČR juniorů v kategorii S, ráda bych se zeptala, z jakého důvodu byla do 

nominace přidána také Petra Vydrová a opět nedostala příležitost se zúčastnit Kateřina Kolářová. Porovnala 

jsem výsledky kvalifikačních běhů těchto dvou dívek a dle mého názoru, by měla mít možnost reprezentovat i 

Kateřina Kolářová. Není to prvním rokem co se na kvalifikačních závodech umístila těsně pod postupovou 

hranicí a vzhledem k výbornému umisťování i v ostatních závodech, nevidím důvod proč dosud neměla 

příležitost reprezentovat klub. 

V příloze přikládám součty z kvalifikačních závodů.  

  

Výsledky kvalifikačních závodů: 

Kateřina Kolářová -                                                      Petra Vydrová 

4. místo - 1.77 tb                                                          8. místo - 5.00 tb 

DIS                                                                                   8. místo - 5.00 tb 

7. místo - 2.49 tb                                                         19. místo - 19.43 tb 

4. místo - 3.16 tb                                                         15. místo - 10.00 tb 

10. místo - 0.00 tb                                                       15. místo - 5.00 tb 

9. místo - 1.62                                                               1 .místo - 0.00 tb 

  

A vzhledem k umístění Kateřiny Kolářové při absolvování dvou kvalifikačních závodů pro dospělé na 49. místě, 

věřím, že nějaké kvality mít budou. 

  

Prosím Vás, aby jste se zamysleli nad psychikou dětí a co si z tohoto odnesou do života. Každé dítě je schopné 

pochopit, že se jim bohužel nevyvedl závod a z důvodu špatného umístění nikam nejedou, ale nejsou schopni 

pochopit a velmi je bolí, když postoupí děti s obdobnými výkony, kterým se tolika nevydařila kvalifikace a 

skončily za nimi! 

  

Děkuji Kolářová 

 


